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A felsülés.
Nagy dobszó hirdette, hogy a 

hont egyedül csak Gaál Elek 
menti meg, a másik rész hirdette, 
hogy a polgárság már annyira 
elgyengült, annyira korrupt, ön­
magával tehetetlen, hogy csakis 
akkor mentheti meg az országot, 
ha q szociáldemokrácia ölébe veti 
magát. A Justh-párt fölött a nem­
zet meghozta ítéletét! Bokányi 
vérmes reményei nem váltak be! 
Mi nem csatlakozhattunk egyilv- 
hez sem, mert Justhista, komolyan 
a nemzet javát akaró nem lehet. 
Az újpesti demokrata pártban pe­
dig bízni nem lehet. Nem azért, 
mert Bokányit támogatta, hanem 
mert tudjuk, hogy nem annyira 
elvi mint személyi okok mozgat­
ják és hogy működése nem ke- 
vésbbé titokzatos, mint az a sfinx, 
mint amely ott pihen a Lőrinc- 
utcai becsukott ablaku ház pira- 
midján. Az újpesti zsidóság dynas- 
tái meghasonlottak egymás között 
és ezért támogatták azt, ki rivális­
nak legalkalmasabb volt és meg­
tagadták saját vérüket. A helyzet 
valódi signaturája ez ! A többi 
mind csak szélfuvás! Ha kibé­
külnek újra csend lesz. Szélcsend! 
Mert Újpesten elvekért nem lel­
kesülnek az emberek! Minden 
törzsfőnöknek van egy uszálya, 
mely követi ha kell Bokányiért, 
ha kell Héderváryért! Ezt meg­
csinálják az ő módjuk szerint, 
kell hozzá egy kis bankcsata, 
vagy egy ki nem fizetett kormány 
és ott állnak harci köntösben 
azok, kik ma mellüket verték az

egymás iránti szerétéiért ! A
munkapárt nyert az országban.
De Újpesten itt dominál dr. Ugró
és erős gárdája, kit erős elvi- és
személyi láncok kapcsolnak össze,
ez a gárda megállotta ma is
helyét és elfogadta vezérül azt,
kit megtagadtak saját véreik.
Akik más verségüek, lelkesül-

'nek egy újpesti fiúért! Es ez az 
újpesti fin győzött.

A magyar parasztok, kikről 
ádázán hirdették, hogy elfordul­
tak Hédervárytól, kitartottak. Gal- 
ga völgyé bői alig tudták vissza­
tartani a választókat, hogy meg 
ne támadják r> csendőrfedezet j 
alatt szavazni menő Justhistákat. j 
Mert Bokányi urat a „polgárok“ j 
ezen osztálya nem támogatta.

Kitartottak Héderváry mellett! 
Szemben egy csüggedt táborral! 
Kalapot kell emelnünk a szocia­
lista elvekért küzdők előtt. A mun­
kásság éppen annyira jogosult 
képviseltetni magát, mint bárki,
ahol nincsenek olyan szomorú

*

állapotok, mint nálunk egy Bo­
kányi még ellenjelöltet sem kapna. 
Ha a munkásság küzd a maga 
jogaiért értjük, de ne becsüljük 
sokra azt a szövetséget, hol nem 
az elvek igaz érzése, hanem a 
személyi momentumok az irány­
adók.

Dr. Ugró pártja szervezett, a 
kisiparosság közé nem férnek be 
és ezek annyira elvhüek, hogy az 
elv érvényesítéséért reászavasznak 
Héderváryra

Ez volt az országos választás!! 
Talán egyetlen dolog, ami Újpes­
ten is jogerős!! Mert már csak 
nem reméljük, hogy ezt is meg- 
felebbezzék! És augusztus havá­
ban itt van a városi választás. 
Nem volt szervezve az ellen­
zék az országos választáson. És 
nem lesz szervezett ellenzék a 
városi választáson sem. Felsül és 
kell követnie mindenütt azt a tak­
tikát, melyet a városi ellenzék 
követ,

Junius 1.
„Felviradt a nagy nap hajnala“. A 

gödöllői kerület választja meg képviselő­
jét. A kölünben csendes Gödöllő képe 
egészen megváltozott. Hajnali 4 órakor 
már élénk sürgés forgás. — A ka:onaság 
(bosnyák gyalogezred) rendezkedik, lisz­
tek lovaikon vágtatva osztják parancsaikat. 
Nagy és felelőségteljes munka vár reájuk. 
Három párt között kellen rendet fenntar­
tani. Megtörténik az utcák elzárása és 
kijelölése a 3 tábornak. Legjobban ked- 
vezettebben és szerencse a Justh pártnak 
mert neki jutott az egyenes út a vasúttól 
és a nagyvendéglő.

A kereskedők üzleteiben is nagy az 
előkészülődés, a sátorosok is elhelyezked­
nek felállítják bódéikat, kicsomagolják az 
élelmiszereket. Némelyik 5—6000 pár virs­
lit és 1000 kenyeret hozott. A pecsenye 
sütők, sör és bor mérők sorai szintén 
elegendő garanciát nyújtotta* arra, hogy 
a választó polgárságnak nem lesz oka pa­
naszkodni szomjúságról. A jó kedv is biz­
tosíttatott — különösen a Héderváry párt 
táborában, a mennyiben 3—4 zenekar ál­
landóan fújta, húzta, a régi jó magyar 
verbuváló nótákat, gyakran átcsapva a

alapittatolt 
■ 1872. -

Telefon i
95—21

Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Arpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben

Lapunk mai száma 10 oldal.
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„Jaj de magas“ kortes dallamra. Megkü­
lönböztető lelkesedés csak két táborban 
volt és pedig Bokányi pártban és Héder- 
Váry pártban. Megkülönböztetőnek azért 
mondjuk, mert kevés képviselőjelölt dicse- 
kedhetiik egy oly önzetlen érdeknélkül 
óriási lelkesedéssel, mint a minővel 
reggel 9 órától a választás befejezéséig 
Dr. Héderváry Lelteit választói kitüntet­
ték. Jól szervezett és valóságosan fegyel­
mezett tábor volt Dr. Héderváry Lehel 
tábora benne o a parancsnokló tábornok 
kinek egyes kisebb incidenseknél való 
megjelenése rögtön nyugalmat teremtett.

Jelen voltam egy ily, az ellentábor 
(Just párt) által provocált incidens kitöré­
sénél, midőn a Héderváry párt 1000 embere 
át akart törni a kordonon. A katonaság 
élén álló hadnagy szuronyt szegeztetett 
visszavonulásra kényszeritni akarván a 
hatalmas tömeget. Már már veszélyessé 
kezdett válni a katonaság helyzete, a 
zászló nyelek készenlétbe voltak midőn 
a kritikus pillanatban megjelent Dr. Hé­
derváry ! S ezer torok dörögte az „Éljen Dr. 
Héderváryt, 10 ember vállaira emelte és 
vitte befelé, hátra a katonaságtól, a többi 
1000 pedig után? magasra emelve zászlóit, 
otthagyva az ellentábort, katonaságot fa­
képnél.

Az incidens okáról tudakozódva, meg­
tudtuk hogy azért „keseredtek el“ mert 
a Justh pártból a kortesvezérek átkiál­
tottak, (ez délelőtt. 10 órakor volt) hogy 
Dr. Gaál győzelme biztos.

A ,,spiclik“ is vígan működtek és 
megelégedésünkre szolgál az a hir, hogy 
az egyiknek jobbik arcfelén választási pofon 
is elcsattant, melynek párját az egyensúly

létrehozása céljából Újpesten igértetett 
megadni.

Az izgalom délelőtti 12 óráig nőttön, 
nőtt. 12 órakor fazonban a Justh párt 
máJ nem győzte a. 20-as turnusokat. Új­
pestről egyre érkeztek sürgönyök és telefo­
non is számosán jelentették be a Héderváry 
pártnak hogy készek azonnal jönni, ha 
szavazatukra szükség mutatkozik. 300-ra 
tehető az újpestiek azon száma kik az 
esti vonattal indultak volna Gödöllőre sza­
vazatukat leadni Dr. Héderváry Lehelre 
és ugyancsak 300 an voltak már Gödöllőn 
kik látva Dr. Héderváry győzelmét — nem 
szavaztak.

Egyebekben részletes tudósításaink 
a következő:

Dr. Héderváry Lehel 
győzelme

1Z07 szótöbbség
négy jelölt ellen,

Reggel 8 óra.
A választás elnöke, valamint a küldött­

ségek összes tagjai letevén az esküt Jakab 
Géza kir. közjegyző elnök reggel 8 órakor 
nyitja meg a választási aktust rövid be­
széddel és jelenti, hogy négy jelölés ér­
kezett. A Kossuth-párt részéről dr. Hé­
derváry Lehel, a Justh-párt. részéről dr. 
Gaál Elek, a szocialdemokrata-párt rószé-

I ről Bokányi Dezső és ismeretlen pro* 
I grammal dr. László Jenő.

Az 5-ödik jelölt.
Kitűz V* órát az esetleges újabb jelölé- 

I sekre, mely időn túl jelölések nem fogad- 
, tatnak el. Dr. Engel Márton egy ivet 
I nyújt át az elnöknek 10 választó polgár 

aláírásával ajánlja képviselőnek Schagárd 
Géza gödöllői borbélymestert és egy pil­
lanat alatt mind a három táborban az a 
hir kapott látba, hogy a munkapárt is 
ál ütött jelöltet. Az egész azonban csak 
kortesfogás volt, amennyiben igy remélt 
a Justh-párt 20 drb. paspartourt szerez­
hetni. Kapott is vagy 7 darabot. Ezzel a 
fél óra letelt és a sorshúzás dr. Héder­
váry Lehel javára döntötte a szavazás 
megkezdését. A szavazás huszas turnu­
sokban történik. Az első küldöttség előtt 
Újpest r. t. város, a 11-ik küldöttség előtt 
Gödöllő, Dány, Kerepes, Nagy- és Kis- 
Tarcsa, Csőőr, Rákospalota, Széchényi- 
telep, Túra, Zsámbor, Czinkota, Isaszeg 
és Rákosszentmihály, a III-ik küldöttség 
előtt pedig Mogyoród, Vaczszentlászló, 
Valkó, Boldog, Hévizgyörk, Galga, Heviz, 
Bagh, Rákoscsaba, Ecser, Maglód, Fóth, 
Dunakeszi, Rákoskeresztúr, Rákosliget és 
Péczel községek adták le szavazataikat.

A legerősebb küzdelem az I. sz. kül­
döttség előtt folyt le, hol is maga a vá­
lasztási elnök, Jakab Géza kir. közjegyző 
elnökölt. Helyettes elnök dr. Seligmann 
.lenő lett. Megkezdődött a szavazás.

Fehér zászlós községek.
Ép a 2-ik turnus szavazott, midőn a 

nyitott ablakon át óriási zaj lelkesítő 
„éljen“-ek és három rezes banda kortes-

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TARCAJA.

Az utolsó levél.
írta: Molnár Menyhért.

Kedves Margit!
Tegnapi elutazásomat azzal indokoltam 

'meg, hogy egy tárgyalás miatt kell e 
vidéki városba elutaznom.

Tárgyalásaimról ugyan nem szoktam 
neked referálni, erről azonban kivételesen 
referálok ; részint mert nem banális, ré­
szint pedig, mert — bár tadtodon kívül 
— téged nagyon is érdekel. Ez a per 
már hosszabb idő óta folyik s a különös 
benne az, hogy a vádlott maga mondta 
ki benne magára a halálos Ítéletet, mely­
nek végrehajtására — egy ártatlan arcú, 
véres homloka kis leány — már rég óta 
sürgeti. A vádlott ma végre engedelmes­
kedik.

A vádlott — kinek meg kell halnia — 
sajnos én vagyok s igy midőn e sorokat 
megkapod, már halva fekszem valamelyik 
boncasztalon.

Legjobb szeretnék eltűnni minden nyom . 
nélkül s nem közölni veled egy végtelenül 1 

j szerencsétlen élet minden tragikumát. | 
I Nem tudom megtenni. Meg kell okolnom,
I hogy miért borítom rád ifjan az özvegyi 
j fátyolt. s szeretem hinni, hogy meg fogsz 
I bocsátani.
I Ne kívánj tőlem rendes mondatokat. 

Nem tudok gondolkodni. Az agyam ugy- 
látszik már előre felmondta a szolgálatot 
s idegeim szét akarnak pattanni a kíntól. 
Irtózatos sulylyal nehezedik rám a halál 
gondolata s mégis meg kell halnom. Mert 
igy parancsolja a végzet s az az ártatlan 
arcú, vérző homloku kis leány.

Régi a dal édes. Volt egyszer egy ifjú 
s volt egyszer egy kis leány. Az ifjú sze­
rette a leányt, a leány szerette az ifjút. 
Ez esetben az ifjú én voltam, a leány 
pedig egy sápadt arcú szegény kis varró­
leány.

Egy házban laktunk s bár még nem 
ismerjük, de már sajnáltuk egymást. O 
sajnálta a sok éjjeli tanulástól sápadt 
arcú ifjút s én a sok éjjeli varrástól 
sápadt arcú, szegény kis varróleányt. 
Aztán megismerkedtünk s megszerettük

egymást azzal a szeretettel, mely nem 
csak szeret, de nagyra is becsül.

Végre ügyvéd lettem. Egy közeli utcá­
ban nyitottam meg irodámat. Összekötte­
téseim nem voltak s bár sejtettem, hogy 

I azok nélkül nem fogok boldogulni, mégis 
reméltem, hogy az Isten megsegít, ha 
másért nem, hát azért a szegény kis 
leányért.

Midőn a diákságom alatt irtózatos nél­
külözések árán megtakarított kis pénzecs­
kém is elfogyott, jöttek a barátok s 
mondták, hogy nősüljek meg, vegyek el 
egy gazdag leányt, mert ügyvéden csak 
a gazdag házasság segít. Ami pedig azt a 
kis varróleányt illeti, hisz tudjuk titkodat, 
attól nem kell tartanod. Adsz majd neki 
is valamit s a kicsike örülni fog s nem 
fog lármázni. Tudjuk mi ezt jól, mert hát 
kinek nem volt valamikor egy kis varró- 
leánya. S azok oly szépen hallgattak mind,

I ha pénzt kaptak.
Nem szóltam ezekre semmit s nem is 

haragudtam rájuk. Szerettek s tudom, 
j hogy jóakaratból beszéltek. Hisz ha tud- 
j ják, hogy minden ilyen beszéd után zo- 
I kogva borul otthon asztalára egy erős

ACZÉL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

= bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája =
Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

I. Kölcsön osztály. Folyósittat : Jelzálog (amortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi

— műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását. .
II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyóbb ingatlanok vételét, és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. —------ -----------------——--------------------

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég es 
Viszontbiztosító Társaság, es a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth. 
Mogyoród- es Dunakesz területére. — Köt biztosításokat.: az 
ember életére, járadék, kibázasitási és gyerrnekbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat,. :: Ügynökök felvétetnek. ::
—TELEFON 83 61.
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nótái oly kavarodást idéztek elő, hogy a 
szavazást 2—3 percre be kellett szüntetni. 
Megérkezett a Héderváryak külön vonata 
1500 emberrel, köztük néhány község 
fehér zászlóval.

Szöknek a kortesek.
A sors ezzel el volt döntve, mi, kik a 

kerületet ismerjük, győzelmünket biztos­
nak láttuk. A szomszéd községekből is 
egyre érkeztek kocsik, rajtuk 10—15 vá­
lasztóval és délelőtt 11 Va órakor a Justh- 
párt főkortesei látván tehetetlenségöket, 
visszavonultak pártirodájukba és szépen, 
csendesen, minden zaj és feltűnés nélkül 
kivették kalapjukból a drága „Gaál“ tol­
lút, a vasúthoz hajtattak és megváltották 
jegyeiket Bpest, keleti pályaudvarra.

Beszéljenek a számok!

A szavazatok arányszáma.
D. e. 10 órakor.

Dr. Héderváry 346
Dr. Gaál 65
Bokányi 75
Dr. László 00
Schagárd 00

Déli 12 órakor.
Dr. Héderváry 444
Dr. Gaál 182
Bokányi 97

D. u. 4 órakor.
Dr. Héderváry 1137
Dr. Gaál 319
Bokányi 236

A 2-ik és 3-ik küldöttség előtt a sza­
vazás délután 5—6 óra között már befe­

jeződött. Az első sz. küldöttségnél este 9 
érakor tűzetett ki a záróra.

1207 szótöbbség.
Kkkor a szavazatok számaránya ez volt: 

Dr. Hóderváry 1045 
Dr. Gaál 456
Bokányi 289

A záróra közben leszavazott még dr. 
Hóderváryra tiz, dr. Gaálra egy és Boká­
nyira kettő. A szavazatok összegezése és 
a jegyzőkönyvek aláírása után Jakab 
Géza választási elnök dr. Héderváry Le­
helt este 10 óra után 1207 szótöbbséggel 
a gödöllői kerület megválasztott képvise­
lőjének hirdette ki.

A diadal útja.
Indul a vonat.

Este V2IO órakor készen várta a Hé- 
derváry-párt külön vonata azokat a sza­
vazó polgárokat, kik még a végeredményt 
bevárták. Lehettek vagv 800-an. Volt 
közöttük egyóbb párti is, ez azonban nem 
tett semmit, az ellenségből barát lett, mi­
kor arról volt szó, hogy ne kelljen gya­
logolni. Az ellenpártiak kalapjáról lekerült 
a kortestoll és a vasúti kocsik félreeső 
helyeiben is húzódott meg néhány félénk 
„Gaálista“.

Zeneszó és vig nótázás közben indult a 
vonat 11 órakor és már egy óra volt éjfél 
után, midőn a r.-palotai állomáson voltunk. 
Itt a r.-palotaiak a Horváth-féle vendéglő­
ben gyülekeztek, az újpestiek pedig zene­
szó mellett az Árpád-utón végig masírozva 
hozták haza Újpestre a Héderváry zászlót.

Ezután csendes lett az utca, pihenni 
tért mindenki.

fo.

Egy halott kilakoltatása
az újpesti kath. temetőben.

Egy szép fiatal Juta gyári munkás 
leány a kis Juliska halt meg e héten. A 
nehéz munka törte meg szegényt. A te­
metés rendezését az Entrepise die Pompes 
funébres Foiláth József vállalta magára, 

I ki is ugylátszik nem valami nagyon ért 
a mesterségéhez, mert a sírhely ügyét 
nem rendezte és igy történt meg az a 
minek nem lett volna szabad megtörténni.

A halottat egy másik halott részére 
ásott sírban helyezték el azonban még be 
sem végezték teljesen az elhantolást meg­
érkezett e sir gazdája egy másik halott, 
mely a mttga részére követelte e helyet. 
Óriási kavarodás támadt, a temetés ren­
dezőt a gyász nép meg akarta linchelni, 
a lelkészek békítő szavai nem használtak 
a koporsót ki kellett újból ásni és helyét 
a másiknak átengedni.

A szegény kis „Juliskát“ pedig a ha­
lottas kamrában helyezték el, mert a derék 
és becsületes temetés — rendező sírhelyről 
nem gondoskodott.

Felhívjuk az illetékes hatóság figyelmét 
ez esetre, hogy hasonló a jövőben meg ne 
ismétlődhessék.

A fővárosi vízvezeték 
bajban van.

Az „Est“ Írja:
„A fővárosi vízvezeték bajai csak lassan 

találnak orvoslást. A káposztásmegyeri 
gyüjtőtelep már évek óta szűknek bizo- 

I nyúl* és csak nagy erőfeszítések árán 
I tudja a szükségletet fedezni. Pedig a há-

férfiu s ha tudták volna, hogy valahol 
minden este térdepelve kór boldogságot 
nem a maga részére, hanem az én szá­
momra egy ártatlan lelkű, szegény kis 
leány, bizonyára nem beszéltek volna igy.

Egy este barátaimmal együtt vacsoráz­
ván, egyik azon ürügy alatt, hogy szüle­
tésnapja van, szokásom ellenére bort 
kónyszeritett innom. Később cigányt hoza­
tott s mikor már a bor hatása nagyon is 
érezhető volt rajtam, egy csomó képes 
levelező-lapot vett elő, hogy írjuk alá 
mindnyájan ; néhányat elolvastam, barátai­
nak szóltak. A többit aztán olvasatiam!I 
Írtam alá.

No még ezt az egyet kezd meg aláírni, 
szólt hozzám, sietek, fel akarom őket 
adatni. Aláírtam azt is olvasatlanul.

Másnap még ágyban voltam, midőn be­
ront hozzám Ilonka lakásadónője, hogy 
jöjjek át rögtön, mert nagy baj van. 
Hogy mi, azt majd megtudom.

A ház előtt nagy csődület volt s amint 
odaértem a házbeliek, kik jól ismertek 
„itt van a gyilkos, itt van a gazember“ 
kiáltással fogadtak. A gyilkos tényleg én 
voltam. Ott feküdt szegény Ilonka össze­

zúzott tagokkal az udvaron, édes arcát 
halálos sápadtság boritá s homlokából 
lassan szivárgott a vér. Mellette egy ké­
pes levelező-lap feküdt, melyre ez volt 
Írva: „Vége mindennek. Nem teszem ma­
gam miattad tönkre. Keress mást, magad­
hoz illőt. Ha pénz kell, bármikor jöhetsz 
a lakásomra.“ Ezt irtani én alá előző 
este, muzsikaszó mellett, részeg fővel, 
olvasatlanul.

Aztán nem tudom mi történt. Midőn 
magamhoz tértem, kórházban voltam s az 
ápolónő szerint már két hete feküdtem 
ott s irtózatos lázamban folyton egy lát­
hatatlan alakhoz igy könyörögtem : Ilon­
kám, édes kis Ilonkám, ne nézz úgy rám 
... kegyelmezz meg... nem tehetek róla 
... részeg voltam... nem tudtam mit 
iratnak velem alá ... jó kis Ilonkám, ki 
bántott.. . miért oly sápadt az arcod s 
miért oly véres a homlokod . . . töröld le 
édes homlokodról a vért . .. Ilonkáin meg­
őrülök, nem tudom látni a véredet“.

A vérző seb nem akart gyógyulni. 
Éjjel-nappal előttem volt az a szerencsét­
len kis leány. Álmaimban hivott magához, 
könyörgött, hogy menjek hozzá. Nem

haragszik, szeret mint egykor s nem tud 
nélkülem pihenni. Ugy-c Jenőkém azért 
nem szeretsz s azért nem akarsz hozzám 
jönni, mert vérzik a homlokom ? No nézd, 
letörlöm a vért a homlokomról, csak 
gyere hozzám. A letörölt vérből egy csepp 
az arcomra esett s én mint egy őrült 
riadtam fel álmomból.

Elkezdtem aztán zülleni. Mennél pisz­
kosabb s mennél füstösebb volt a korcsma, 
nekem annál kedvesebb volt. Heteken át 
nem aludtam rendesen. Mennél sápadtabb 
voltam, mennél jobban fájt minden tagom, 
annál jobban szerettein. Főbe nem lőhet­
tem magam szegény öreg szüleim miatt, 
igy akartam tehát elpusztulni azért a kis 
leányért.

Barátaimat kerültem, de ők is engem. 
Nem mertek velem a történtek után talál­
kozni. Az az egy meg egészen elment a 
városból, mert félt, hogy megölöm. Lehet, 
hogy meg is öltem volna, pedig talán 
nem is érdemelte volna meg. Hisz ő csak 
elidegeníteni akarta tőlem a leányt, hogy 
aztán szabad legyek s hogy gazdagon 
nősülhessek. Szóval jót akart, csak az 
embereiben tévedett, mely tévedésnek egy

Eichel Testvére
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáir-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. : Tessék e lapra hivatkozni
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lózatot folyton nagyobbitani kell és a 
külkerületek nagy része is nehezen várja 
a vízvezeték kiegészítését. Sőt a maga­
sabban fekvő budai részek is nehezen 
küzdik le a nyári vízhiányt. Ezeken a 
bajokon csak nagyon lassan segít a fővá­
ros. Az idén az I. kerületi Óra-utcai telep 
és vezeték, továbbá a Budakeszi-uti át­
emelőtelep kerül kiépítésre. Az előbbi 
hozzávetőleg 180.000 koronába, az utóbbi 
pedig 60.000 koronába fog kerülni. Ezek 
az építkezések mindenesetre meg fogják 
szüntetni az illető vidékek vízhiányát, de 
ez az ut aligha vezet a teljes megoldáshoz. 
Amig Budapest egységes vízhálózatát ki 
nem építik, addig mindig bajok lesznek a 
vízellátás körül. És addig gondolni sem 
lehet arra, hogy a környéket is be lehes­
sen csatolni a fővárosi vezvezeték háló­
zatába.“

Ezt olvassák el a tisztelt felebbező urak 
és térjenek magukba, vallják be, hogy 
tévedtek és vezekeljenek. Vonják vissza 
azokat a kis ostoba felebbezóseket, mi 
pedig ballépésüket megbocsátjuk, elfe­
lejtjük.

Mikszáth.
Merev kezedből kihullott a toll.
Megszűnt dobogni — nagy Mester! —szived. 
Itt hagytál minket: néped a magyart,
A téged értőt, hozzád oly hívet.

Nem mesélnek már rólunk vig meséket 
Nem beszél többé „jó palóc“ nekünk,
Nem rándul többet mosolyra az ajkunk, 
Nélküled óh, mily árvák is leszünk.

lm, szól a Hymnus, búg a. zsolozsma, 
Hozsánnákat zeng száz meg száz ajak . . . 
De nem halljuk a dalt zengni a hárfán, 
Oh nem szól többé, a húr elszakadt.

Egy reszketés. Elhallgatott a nóta 
S nem csendül többet vig dallam se fel.
A lég is sir és ezer seraph hangja 
Cirkum-dederuntot énekel . . .

Havas Sándor,

ártatlan arcú édes kis leány, no meg én 
lettem áldozata.

Szegény édes apám a történtekről ér­
tesülvén. följött hozzám s sírva könyör- 
gött, hogy ne öljem meg igy magam, mert 
azzal őt is, meg szegény beteges öreg 
anyámat is megölöm. Könyörgött, hogy 
házasodjam meg, mely által őket boldoggá 
teszem s a házasság majd uj Irányba 
tereli gondolataimat.

Hallgattam apám szavaira, nem ma­
gamért, hanem ő érettük. Megházasodtam 
s ezzel csak tetéztem boldogtalanságomat. 
Ne érts félre kérlek, hisz te vagy az, ki­
vel más körülmények között én lettem 
volna a világ legboldogabb embere. De 
igy őrültté tett azon tudat, hogy csalnom 
kell az élőmet a halottammal s a halotta­
mat az élőmmel.

Ti igédiámat nem ismerve, idegességem- 
r iajdonitottad, lia minden látszólagos 

il felugrottam mellőled s rohan- 
Vunba. Pedig nem az idegesség,

! g.y halott kényszeritett arra, ki
h. -.ted ültem, megjelent előttem s
vén : miokára mutatva kórt, hogy 
menjtax .. dlőled s menjek már hozzá.

Szüleim meghaltak, nem köt. már az 
Ígéretein. Most már megyek. Az éveken 
át tartó irtózatos szenvedést nem bírom 
tovább.

Már ilt ül mellettem s folyton siettet 
befejeznem a levelet az az édes arcú, 
vérző homloka szegény kis leány, aki 
meghalt értem, mert nagyon szeretett s 
akiért én is meghalok, mert nagyon sze­
rettem.

Áldjon meg az Isten s bocsáss meg a 
te nagyon szerencsétlen férjednek,

.lenőnek.

ÚJPEST

NYÁRI KUPLÉ.

Itt van végre itt van a szép nyár! 
Képviselő választásnak is vége van már. 
Izzadtak is a jelöltek 
Valamennyi sorra:
De legjobban az izzadta,
Ki a legtöbb voksot kapta! . . .

Az újpesti küldöttségnél.
Többször megjelentem 
Egy egy arctól bizony Isten 
Mindig megijedtem. . .
Gálival is találkoztam 
Délután 2 óra körül 
Láttam arcán: a sok voksnak 
01)' láthatóan őrül
De a midőn meghallotta 
Hogy sok híve áttért 
Csak egy volt a kívánsága:
Tiszta . . . atyát kért
Borbély mester jelöltünknek 
Legjobban folyt dolga ;
Mikor nála megjelentem 
Bor folyt, mint a Volga.
Borral mosta vendégeit 
Borral csinált habot 
Borral fűzött felesége 
A konyhában — babot.
Egy jogosult ellenjelölt 
Csak Bokányi Dezső volt 
Hogy nem győzött — annak oka 
A csintalan Móric volt

Az „Elité1- ablakára 
Irta a sok voksot. . .
Az arra menők leolvasták 
És megfordultak legott.

Lám, lám Móric,
Nem kellett vón 
Oly sok voksot. Írni :
Győzelmét Lehel sem tudta 
Vón, oly könnyen vívni.

Mefístó.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-u. I. sz.

— Társasvacsora. Az újpesti kir. járás­
bíróság és az újpesti ügyvédi kar tagjai 
f. hó 28-án társasvacsorát rendeztek a 
kir. járásimévá kinevezett Szekér Károly 
tiszteletére. A vidám és kedélyes vacsora 
belenyúlt a késő éjszakába.

— Tűzoltó szaktanfolyam. Az országos 
tűzoltó szövetség a belügyminiszter meg­
bízatása folytán f. ó. június hó 4-től július 
hó ‘21-ig bezárólag Budapesten tűzoltó 
szaktanfolyamot rendez. A tanfolyamra 
minden 18 -42 éves fedhetlen, általános 
műveltségű, érettségi, jegyzői és tanítói 
oklevéllel biro férfi jelentkezhet, még pe­
dig f. é. június 12-ig a magyarországi

■ tűzoltó szövetség elnökségénél. (Budapest, 
j VIII., Rákőci-ut 88). A jelentkezők a vár­

megyei szövetség által kitűzött 4 rend­
beli 100 koronás ösztöndíjra is pályázhat- 

I nak. A pályázati kérvények a pestvár­
megyei tűzoltó szövetség elnökségéhez 
(Budapest Vármegyeháza) f. ó. junius 
20-ig nyújtandók be.

— Tanítók közgyűlése. A Pestmegyei 
Általános Tanító Egyesület „Újpest—Váci 
járásköre“ f. é. junius hó 4-én d. e. 9 
órakor Rákospalota-Ujfalun (Károlyi-u. 12. 
sz.) a községi iskola helyiségében tartja 
ez évi rendes közgyűlését, melynek tárgy- 
sorozata a következő : 1. Elnöki megnyitó. 
2. Gyakorlati tanítás. Tartja: Székely 
Mihály. 3. Elnöki jelentés. 4. A múlt gyű­
lés jegyzőkönyvének felolvasása. 5. A 
nőemancipáció — közös iskoláztatás. Elő­
adó : Benkő Kálmán. 6. A nyolc osztályú 
népiskola. Előadó: Bence Oszkár. 7. Az 
alkohol elleni küzdelem. Kiss József. 8. 
Az Orsz. Tanítói Szövetség. Előadó: Végli 
Gábor. 9. Pénztári jelentés. 10. Tiszt újítás. 
11. A jövő £évi gyűlés helyének kije­
lölése.

— Az Újpesti szegény gyermek-kórház
majálisa mult hó 25-én a Horváth-féle 
helyiségben úgy anyagilag, mint erkölcsi­
leg jól sikerült. A hűvös est dacára ott 
láttuk Újpest előkelő családjait a polgár- 
mesterrel és nejével az élükön. Az első 
francia négyest 50 pár táncolta s a tánc­
kedvelő ifjúság reggelig ropta a csárdást. 
A siker Papp-Szilágyi Lászlóimnak, az 
egyesület elnöknőjének és a rendezőbizott­
ság buzgúságának köszönhető.

— Vendéglősök köréből. Az újpesti szál­
lodások, vendéglősök és korcsmárosok 
ipartársulata legközelebbi kedélyes össze­
jövetelét Herczog József Templom-utca 3. 
sz. alatti vendéglőjében f. é. junius hó 
9-én, csütörtökön tartja meg.

—- Szinielöadás: Az Újpesti Iparos Ifjak 
Köre junius 8-án este fél 8 órakor az 
„Éden“ színházban előadja a „Pártütök“ 
bohózatot Kisfaludy Károly-tól. Plzen elő­
adásra két féle jegyek adattak ki, u. m. 
K. 1.20 és 80 fillér árban, amelyek a kör 
tagjainál s este a pénztárnál válthatók. 
Az előadás sikere a kör eddigi működé­
séből következtetve, jónak Ígérkezik s 
azért a in. t. közönség pártfogása a siker 
koronája. A kör vezetősége ez úton is 
meghívja az érdeklődőket.

— Táncmulatságok. Az „Újpesti Ág. H. 
Evang. Egyház, saját alapja javára f. é. 
junius hó 4-én szombaton este 8 órakor 
a rákospalotai vendéglő összes helyisége­
iben jótékonycélu táncmulatságot rendez. 
Beléptidíj 1 kor. Jegyek válhatók a ren­
dező bizottság tagjainál és a tánc vigalom 
napján esti 7 órától a pénztárnál. A tánc­
vigalom kedvezőtlen idő esetén is meg­
tartat ik.

— Eljegyzés Szász József ur eljegyezte 
Sekváry Lujza kisszaszonyt Budapestről.

— A „Lujza leány egyesület“ f. é. junius 
hó 11-én a Horváth-féle kerthelyiségben 
jótékony alapja javára táncmulatságot 
rendez. Kezdete este fél 9 órakor. Belépti 
dij személyenkint 1 k. Jegyek válbatók 
a rendezőség tagjainál, este a pénztárnál. 
A 300 tagú hölgy és férfi rendező bizott­
ság — melynek élén Teszárik Antalné 
diszelnök áll, a legnagyobb buzgóságot 
fejti ki a táncestély sikere érdekében.
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— Tornaverseny. A helybeli áll. főgim­
názium f. é. június hó 18-án (szombati 
nap) (1. u. 3 órakor rendezi első nyilvános 
tornaünnepélyét az UTI$ népszigeti sport­
telepén. A változatos versenyszámok al­
kalmat adhak a kis diákoknak, hogy testi 
fejlettségöket és ügyességüket városunk 
közönségének bemutathassák. Impozáns 
látvány lesz a 400 tanuló fölvonulása ze­
nehangjai mellett, majd a közös svéd rend­
szerű szabadgyakorlatokkal a tornázna uj 
módszerét mutatva be. A műsor két érde­
kes pontja az intézet két-két válogatott 
csapatának footbali és füleslabda mérkő­
zése. Belépdi dij nincs, csupán a költségek 
fedezésére nyomtatott 50 filléres műsor 
megváltása kötelező.

— Meghívó. A vakokat gyámolitó 
orsz. egylet újpesti fiókegylete 1910. évi 
junins hó 9-én, csütörtökön délután 4 
órakor az újpesti városháza helyiségében 
tartja meg évi rendes közgyűlését az alábbi 
tárgysorozattal. Tárgysorozat: 1. A választ­
mány évi jelentésének felolvasása. 2. A 
számvizsgál ó-bizottság jelentése. 3. A tiszt­
viselők és a választmány tagjainak meg­
választása. 4. A számvizsgáló-bizottság 
megválasztása. 5. Az 1910. évi költség- 
vetés fölötti határozat. 6. A választmány 
netáni javaslatainak és a beérkezett indít­
ványok tárgyalása. 7. A választmány ha­
tározatai ellen beadott föllebbezések elin­
tézése. 8. Tiszteletbeli tagok választása, i 
9. A választmány által kidolgozott ügyvi­
teli szabályok jóváhagyása. 10. Esetleges 
indítványok.

— „Az Újpesti Zenekör“ folyó évi május 
hó 28-án az Ullmann féle kávéházban 
levő körhelyiségében rendkívüli közgyűlést 
tartott, a mely alkalommal a kör alapsza­
bály tervezete — a belügyministerium 
észrevételeinek megfelelően — módosítta­
tott és a kör elnökévé egyhangú lelkese­
déssel Dr. Miklós Antal ügyvéd választa­
tott meg. Az uj elnök május hó 30-án a 
zenekari próba alkalmával látogatta meg 
legelőször a kört a mikor is a zenekar 
háromszoros riadóval, Major Gyula ügy­
vezető alelnök pedig lelkes üdvözlő beszéd­
del fogadta Dr. Miklós Antalt, a ki nagy 
tetszéssel fogadott válaszában kijelentette, 
hogy örömmel vállalja a zenekör elnökévé 
történt megválasztatásával reáháramló kö­
telezettségeket, mert meg van róla győ­
ződve, hogy a zenekör Újpest város köz- 
műAelődési életének igen nagy hasznával |

van és hogy előkelő szerepet van hivatva 
abban betölteni. Minden erejével azon lesz 
hogy a zenekör ezt a feladatot a lehető 
legtökéletesebb mértékben teljesíthesse. 
A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után 
az elnök végig hallgatta a zenekari próbát, 
a melynek elteltével a nagy számban meg­
jelent tagok barátságos összejövetelt ren­
deztek az uj elnök tiszteletére. Itt említ­
jük meg, hogy az Újpesti Zenekör folyó 
évi junius hó 28-án este 8 órakor a rá­
kospalotai parkvendéglő helyiségében tánc­
cal egybekötött nagyszabású hangversenyt 
rendez, a melynek műsorát később fogja

— Nutchong buziási forrásvizet bocsá­
tottak most forgalomba, e viz a legegész­
ségesebb üdítő viz és kitűnő borviz, com- 
primált szénsavas vizek alig fognak kon­
kurálhatni ezzel a valódi forrástiszta 
természetes, szénsavas és vegytartalmu 
vízzel, mely házhoz rendelve igen olcsó is.

K Nem tudjátok még? Hová költözött 
Németh Pista! Dehogy nem ! A Kriszt- 
házba, István-utca és Bercsónyi-u. sarok. 
Menjünk oda, ha igazán jól akarunk enni 
és inni!!

— Vendéglő megnyitás. Kalmár Lajos, a 
jó boráról hires vendéglős e hó 11-én 
nyitotta meg a „Régi kéményseprőkhöz 
címzett vendéglőjét saját házában, Nádor­
utca 6. sz. Aki csak jó bort akar inni, 
biztosan felkeresi Kalmár vendéglőjét.

— „Kirschner“, e jó hangzású név, most 
uj korcsma-üzletet is fog jelenteni. Az 
Erzsébet.-u. és Arpád-ut sarkán, a régi 
Stitz bácsi üzletében. Az üzlet Pünkösd 
vasárnapján nyílik meg, elegánsan beren­
dezett uj termeiben.

—- Értesítés. Dr. Héderváry Lehel 
ügyvédi irodáját és lakását Budapest, VII. 
kér., Erzsébet-körut 28. sz alá helyezte át.

— Polgártársunk 1 Kolinan J. Gyula ur 
ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R.- 
Palotáról Újpestre Árpád-ut 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

x Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

x Eilensfeld és Búza céget ki nem 
ismeri, keresse meg lapunk hirdetési ro­
vatában.

x Putzer Müncheni sörcsarnok lapunk
mai számában megjelenő hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

571—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbiróságnak 1909. évi V. 2461/7. sz. 
kiküldő elrendelő végzése folytán Dr. Steiner 
Ede ügyvéd által képviselt Márkus Samu 
felperes részére 520 koronából 130 korona 
követelés és járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperestől 
lefoglalt és 1000 korona — fillér becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság 
V. fenti sz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annak az alap és felüloglal- 
tatók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §-a értelmében, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpest, 
Lőrinc-utca 37. szám alatt leendő 
megtartására határidőül 1910. évi junius hó 
8. napján délelőtti 11 órájára tűzetik ki, 
amikor a biróliag lefoglalt bútorok s egyéb 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910 május hó 9-én.

Herczegh Lajos,
kir. bir. végrehajtó.

Feldmonn József káeéháza

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

■ Telefon: 43—39, g

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zenetara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
j Sport uraknak. |1 1j Munka hölgyeknek. |1 11 Szórakozás a családnak. 1

Kellner József« mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmáfltyek 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellet#.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint; igéW'előnyős félté teleik mell ott Vállal s jó karbantartását oloeó pauí 
sáléban teljesíti. — Varrógép, alkatrészek éer.ttfk gyári árban. 1h4: Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, as bizalommal

^toduljon ho^rT|^.fon:.,l68-l^|iy,

■ I I n
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Benzin­
es gáz- motorokat
saját gyártmányt, legújabb elismert 
kitűnő szerkezettel, továbbá használt 
de gyárilag kifogástalanul javított 
motorokat szállít a legmesszebbmenő 
jótállás és kedvező fizetési feltételek 

mellett

Peschat és Roth
motorgyára

Budapest, VI., Tüzér-u.25.
Hungária-kőrut mellett.

0: te

Ha Budapestre megy,
keresse fel

PUTZER
mflntheni Hofbräu sűrcsarnohát
VI., Teréz-körut 20. szám.

Müncheni
Hofbräu

Dreher
KoronasSr

Elsőrendű magyar konyha!

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eilensfeld 
■és Búzán

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14. sz. alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkivül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és Ármértékek állandóan raktáron

Hárítás Egylet Igazgatósága.
A Karitól önsegélyt! és jétókwty egrlet újpesti 

és rákospalotai egyedüli képviselője MI8UTZER 
GYULA (lakik Hyár-vtói 12.) Átveszi

díjtalan
behatásokat törzstagok és cse­
lédek részére.

£W Beiratkozni szándékozókat kérném 
levelező lappal értesíteni.

Mária- és Deák-utca sarkán 
épülő egy emeletes házban
modern, budapesti komforttal berendezett 
3 szobás urilakások s két utcai, raktár­
nak, vagy műhelynek is igen alkalmas 
helyiség ez évi augusztus hó 1-ére kiadók. 

Közelebbi felvilágosítással szolgál :

Fliegauf Ignác, építész
------  Újpest, Árpád-ut 32. szám. ..

Rákospalotán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan is jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19. sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a 1 égj Hiányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

úri lakások
kiadók. Árdád-ut 32. sz.

(Dr. Héderwáry-ház.)

XT < ----------------- üÍPest, Árpád-ut 48. szám. -
- -‘sg a tíav « -----

■ ——- = -írs
ma és

Buffet.
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasút részvénytársaság.
586—1910. szám.

Nyári menetrend
rés 1910. évi május hó 1-től.
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Első
vonat

óra porc
reggel

Utolsó
indul

óra perc
este

Közlekedés

1, Nyugoti pályaudvar Lehel-utca—Rákospalota
Nyugoti pályaudvartól 515 1V06 

* 11-30 Egész nap 10 percenként
indíttatnak kocsik.Rákospalotáról 5-25 10-50

*11-15

2. Nyugoti pályaudvar—Lehel-utca—Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5-20 10-56

*11-— Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsik.Megyeiről 530 10-45

*11-10

3. Aréna-uti vonal
Az Aréna-uti 

végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi.

6-— 9-— Egész nap 5 percenként
indittatik.

4,
Nyugoti pályaudvar—Máv. nyugoti főműhely- 

telep—Palota—Újfalu
Nyugoti pályaudvartól 5-26 10-30 

*11 —
Egész nap 10 percenként
d. e. 8 óráig és este V26—728-ig

8 percenként
indíttatnak kocsik.

Máv. nyugoti főműhely- 
teleptől 4'55 10'—

*10‘30

5.
Nyugoti pályaudvar—Újpest—István-utca—Vasut-utca— 

Széchényi-utca—Viola-utca—Ösz-utca—Mária-utca— 
Lehel-utca—Nyugati pályaudvar. (Körforgalom).

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest, István-utca felé 525 9-50 E

b
i

gész nap mindkét irány-

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest, Mária-utca felé 516 9-45

in 10 lj porconként
ndittatnak kocsik.

6.

Munkás- és vásárvonatok: 
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

b) Újpest, Isíván-ut—Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4'—
4-30
5'— & 1

Újpestről

4'46 5 12
4- 50 5-20
4"55 5'23
5- 01 529
5-04 5-40
5'07

e ^
<U c-0 .5
c"E <uc bjo bí <u u
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Menetrendenkivüli vonatok este:

Nyugoti pályaudvartól

Rákospalotára Máv. nyugoti föműhelytelepre Újpest—István-utca
hétköznap vasár- és 

ünnepnap minden este hétköznap vasár- és 
ünnepnap

1 1 .QQ1 1 OO
1V35
11-45

10-45
Il­
ii-15

11/09 1V33
1V15 11-45 
11-22 12 — 
11-24 12-15

11 -40 1205 
11-45 12*51 
1V55 12-30

Rákospalotáról a nyugoti pály ::
hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este IV— órakor
IV10
11.20

este 11 "20 órakor
11-30
1V40

Máv. nyugoti fömühelyteleptöl a ,, n 
pályaudvarhoz

. minden este 1015 órakor
10-30
10-45

Újpest-István-utról a nyugoti pályaudvarhoz
hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este 11 15 órakor
11-25
1V35

este 11 "35 órakor
11 -45
12 —

MEGJEGYZÉS s A *-gal jelölt számok a vasár- és ünnepnapi indítást jelentik.

Budapest, 1910. évi április hóban. JtZ ATOSJlfí

nditókn
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!! FIGYELEM !!

PÉNZKÖLCSÖNÖK
JELZÁLOGKÖLCSÖN 4%>, 4W« és 5° • 

amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 

MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezesssel, 

magánpénz kezes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 

— vétele, VÁLLALATOK financirozása, — 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPÍTÁSA, 

FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK KI­

EGYEZTETÉSE, valamint

9D95-9ÉTEL
Birtokok, házak, gyárak, üzletek, kávé­
házak, szállodák, vállalatok eladását 
:: vagy vételét gyorsan és kulánsan.

ADLER ES SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság

Budapest, József-körut 21.

B B

Ne vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

HINKLER VILMOS
szabómesternél

Újpest, Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből ! 
készített remek szabású öltönyei, felöltői í 

m indenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

e kg.3B öl KIADÓ, azonnal egy 2, 3
és 5 szobás lakás valamint egyB magános ház, Cim a kiadóban,

Koksz
Szobafütéshez Csépléshez Gyári-üzemhez
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő­
anyagot Fleischer és Bolgár cég Budapest, 
V., Akadémia-u. 11. sz. a „Bielitz Bialaer 
Escompte und Wechsler-Bank“ szénosz­
tályának magyarországi központi elárusító 
Irodája. Telefon 150—49.
Anthracit P Kovácsszén

I11

I
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Háztulajdonosok
figyelmébe!

Schick Adolf
bádogos-mester

Újpest, Árpád-ut 64. sz.
Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-díszmunkákat, 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

árban vállal.

Van szerencsénk ezennel beszes 
tudomására hozni, hogy ÚJ­
PESTEN főügynökséget szervez­
tünk. E főügynökségünk képvise­
letére az

Ujpestvidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal Pártos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást venni és fentjelzett kép­
viseletünket szives támogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
móltóztassék.

Teljes tisztelettel
Fontiére, Pesti biztosító-intézet.

vadékképesfi elárusítóim dohány- 
tőzsdébe felvétetik. 

Cim a kiadóban.

ELftílÖ VENDÉGLŐ.

Jól bevezetett
és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmú vendéglő, 
(sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. ::

— Bővebbet a kiadóhivatalban, —

1000 OFinek közül 999
könyvet szeretne húsvétin 
ajándékul kapni. — Miért 
ne lepné inog ön is kedvencét 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkal kevesebbe kerül, 
mint más t’s mégis a legna­
gyobb örü et szerzi vele. Kérje

: ez évi hönygjBflyzóhEmet :
és hasonlítsa össze bármely fő­
város1 könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
inennyivel előnyösebb ha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERMAN
könyvkereskedése

Újpest, Árpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik“ ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Kérelem!
E/Aiton hívjuk fel a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A „Szabatlság' -nyomda és az 

„Újpest" kiadóhivatala.

Ki a virágot szereti, rossz ember
nem lehet!

Külöifleyes csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Élő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág­

kereskedésében ::Ifj. Wekinger Józsefné
== Újpest, István-ter. (Fuchs Testvérek üzlete mellett =

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni I Nem István-ut, hanem Istwán-lér.

•"41
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskedönél

ÚJPEST, ÁRRÁD-UT 39, (Saját ház).

Hot kitűnő minőségű porosz 

kőszenet és száraz fát kap 

rendkívül^ olcsó áron, pontos

mértékbenésházhoz szállítva. 

Mész, cement, gipsz nagyban 

és kicsinyben. ::

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, lstván-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

Annak, a ki 
nem tudja!

Úri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
szükségletét férfi és női kel­
mékben. angol úri kalapokban, 
ingek, zsebkendők, harisnyák, 
függöny, térítők, damast áruk, 
szabó kellékek, kézimunkák 
:: stb. cikkekben. ::

Férfi és női kelengyék 300 körömitől feljebb.

HARASZTHY KÁLMÁN
Tisztelettel úri és női divatáruháza

ÚJPEST. ÁRPÁD-UT 24. SZÁM.

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

Készít e szak- 
c) mába vágó mun­

kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség- 
vetés ingyen.

\d

WEISZ LIPÓT ■y "5| SZA°*

Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
Angol és francia szabóság. — Mértékve-
vést és szabászatot legújabb módszer sze-

rint tanít. — Két havi kiképzés. ~

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztő, parkét kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első­
rangú sörtéből. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Meiocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

* X *

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96 különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-térer;.,
Faragászati. sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. GorK' ' rrkiilések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournerok. ic-ma* es padiók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos es lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitmenyü butor-vasalasok, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hirdetéseket felvesz ?hi“SJ;
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?

A MR!
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon női-, férfi- és gyermek cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás!

Bámulatos olcsó árak!

1 _ V ■ ■
If« 1 Ifi 1 ti w
ám Hit I A

FPhöni*-
I folytonégők
1 Egészségi szempontból
■ legkitűnőbb rendszer.

■ Eredeti biztonsági szabályiéval.
■ flizkiímlíiek <« robbanások■ kitárva.

■te I

■Qy
Bkggi

U Pluto "i
ll az uj rendszer 1

M fűtési szakma terén éveken B I 
át tartott tanulmányozások fl 

kimagasló eredménye. S

SS Fortuna |

m • fj ffi

Látható tűz! Legpontosabb szabályzás

Egyszeri beiUzeléssel egész télen keresztül 
égnek, miálta jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. A meleget alul adják ki!

Mindenfele rendszerű

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.

Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és bútor- 
vasalások, mindenféle szerszámok, konyhaedények, valamint töltények és töltényhüvelyek, gyermek-szánok,

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

Sodronyfonatok mindenfele kivitelben telkek, 
kertek és baromfiudvarok elkerítésére.

TÜRNAY 6$ BESCH vaslíereslíe^s^en' Md-pt601
.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


